Организационные вопросы
(как добраться, расписание, размещение, питание и орг.взнос)

Мероприятие ВКонтакте: vk.com/vstrechi_sodruzhestva
Как добраться
Мероприятие проходит по адресу: Алтайский край, Смоленский район, село Солоновка, ул. Речная, д. 32 – культурно-просветительский центр «Любоград».
Путешествие на общественном транспорте: добраться до г. Барнаула либо до г. Бийска Алтайского края. А далее, соответственно, либо на автобусе Барнаул–Соловьиха (отправляется с барнаульского автовокзала в 14:10, билет до Солоновки стоит 470 руб. + 100 руб. багаж (если покупать на месте)), либо от Бийска по маршруту Бийск–Солоновка в 10:15 и в 18:25 (стоимость билета с багажом – 240 руб.), либо от Бийска на рейсе Барнаул-Соловьиха (отправляется из Бийска в 17:30).

Билеты можно купить заранее на сайте www.e-traffic.ru, информацию по рейсам также можно узнать на сайте барнаульского автовокзала www.avtovokzal.ru. Покупая билет из Барнаула, следует обратить внимание, что нужна Солоновка Смоленского района (есть ещё в Волчихинском районе).

С автобуса встречают, звонить Владимиру Васильеву: 8-961-986-41-72.
Если ехать на личном автомобиле, можно заранее посмотреть маршрут на Яндекс.Картах, здесь отмечено место встречи Содружества – Любоград. В Солоновке ориентироваться по указателям, которые ведут в Любоград.
Примечание.
Лучше приехать раньше, чем позже. Вечером 9 июня мы планируем заложить парк в честь встречи Содружества, а 10 июня с утра сразу включиться в «Открытое творческое пространство», поэтому, если путь до Солоновки займёт много времени, лучше выехать заранее.
               Расписание (примерное) (в начало документа)
9 июня, пятница до 21-00:
· Заезд (в течение дня), размещение.

· Во второй половине дня экскурсия по поселению.

· Посадка парка в «Любограде» в честь встречи Содружества.

· Круг знакомств (у костра, если погода позволит).
10 июня, суббота с 08-00 до 19-00: 

«Открытое творческое пространство»:

· до обеда – работа в группах по выбранным темам, 

· после обеда – доклады этих групп. 
11 июня, воскресенье с 08-00 до 19-00: 
· доклады групп (продолжение);
· утверждение ключевых мыслей и решений; 
· самовыдвижение участников встречи по выработанным направлениям
12 июня, понедельник с 08-00 до 15-00:
· Совместное обучение по направлению: достижение согласия в поселениях Родовых поместий (вводное занятие), ведущий Сергей Сарафанов (в течение дня с перерывом на обед).

· Завершение встречи и выезд участников.

Примечание.
Все действия происходят на открытых площадках. Работа в группах будет организована в открытой трапезной; доклады – на открытой сцене.  В случае непогоды (сильный дождь и ветер) можно разместиться в большой армейской палатке. Желательно взять с собой тёплые вещи (в начале июня может быть как жарко, так и очень холодно), а также туристические коврики – обязательно. 
Размещение (в начало документа)
Первый вариант. В своих палатках на территории «Любограда» (безоплатно).

Второй вариант. Размещение в летних домиках. По умолчанию они  четырёх- или шестиместные, но в них может разместиться и большее количество человек. Домики можно бронировать заранее, поэтому здесь мы даём их подробное описание.
В этом обсуждении можно скооперироваться с другими участниками встречи и вместе снять домики: vk.com/topic-142784479_35601827
Дом №4.
6-местный домик без удобств. Есть две двуспальные кровати и раскладной диван, стол, четыре табуретки, умывальник. Цена – 1200 руб./сутки.
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6-местный утеплённый домик. Две двуспальные кровати, раскладной диван, стол, четыре табуретки, умывальник. Цена – 1200 руб./сутки.
Дом №6.
6-местный домик. Двуспальная кровать и детская двухъярусная кровать, раскладной диван, стол, четыре табуретки, умывальник с подогревом. Много места  для того чтобы расположиться на полу или на раскладушках. 1200 руб./сутки.
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Далее – домики с удобствами.

Дом №7.  

Две двуспальные кровати, стол, четыре табуретки, электрочайник. Есть раковина, душ, унитаз и обогреватель на случай холодной погоды. Цена – 1800 руб./сутки. 
Дом №8.
Две двуспальные кровати, стол, четыре табуретки, электрочайник, шкаф с полочками. Есть раковина, душ, унитаз и печка. Цена – 1800 руб./сутки. 
Дом №9.
Две двуспальные кровати, стол, четыре табуретки и электрочайник. Есть раковина, душ, унитаз. Цена – 1800 руб./сутки. 
Примечания  (для всех домиков):
1. Во всех домиках есть электричество. 

2. Отсчёт времени начинается с момента вселения.

3. Постельное бельё и полотенца включены в стоимость.

4. По желанию в домиках может разместиться большее количество человек. Если люди сами организовывают себе дополнительное место (свои коврики, спальники), то цена остаётся прежней; также можно поставить дополнительную кровать или раскладушку с комплектом постельного белья за 100 руб.

5. Домики можно забронировать. Бронь  производится при оплате минимум за одни сутки (1200 или 1800 рублей соответственно). По вопросам бронирования обращаться к Татьяне Мануйловой (тел. 8-962-804-73-21). Оплату можно произвести на карту Сбербанка № 4276 8020 1730 7818 (Татьяна Петровна Мануйлова), при оплате обязательно отправить sms-сообщение на номер 
8-962-804-73-21 со своими именем и фамилией и предметом брони.
Питание  (в начало документа)
По питанию есть два варианта:
Первый вариант. Питание организовывается в кафе на территории «Любограда», стоимость – 500 рублей с человека в день. Питание трёхразовое, вегетарианское. 

Если уже решено питаться организованно, нужно сказать или написать об этом организаторам заранее, по возможности оплатить, чтобы вовремя закупить продукты. Ответственная за размещение и питание – Татьяна Мануйлова, тел.: 8-962-804-73-21. Плату за питание можно внести на карту Сбербанка № 4276 8020 1730 7818 (Татьяна Петровна Мануйлова).
Второй вариант. Участники питаются самостоятельно. Для самостоятельного приготовления пищи есть печь, для питания – трапезная. Продукты свои, их можно привезти с собой либо купить в местном магазине.
Орг.взнос (в начало документа)
Впервые участники встречи могут пройти совместное обучение для получения новых знаний по одному из направлений, актуальных для жителей поселений Родовых поместий. 

Многие поселения на этапе своего становления столкнулись с возникновением разногласий между отдельными членами коллектива. По причине плотного взаимодействия поселенцев в конфликт порой втягивалось всё поселение. В связи с актуальностью данной темы запланировано обучение по направлению: достижение согласия в поселениях Родовых поместий (вводное занятие), ведущий – Сергей Сарафанов из поселения БлагоДарного Ярославской области. На вводном занятии можно ознакомиться и оценить методику, предлагаемую ведущим, прочувствовать её, передать личные впечатления в поселение, продемонстрировать видеоролик с вводным занятием и решить приглашать ли его в поселение.
Для компенсации транспортных расходов ведущего и минимального покрытия организационных расходов каждому участнику предлагается внести по 500 рублей.
