         ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРУ ПОДПИСЕЙ    
за наши инициативы за "Указ президента РФ "О выделении земли под Родовые поместья» и за праздник Родовых поместий "День дачника и праздник всей земли 23.07"
· Подписи могут собираться только среди граждан Российской Федерации, которым исполнилось 18 лет.

· Графы «Подпись, дата внесения» (крайняя справа) заполняется только собственноручно избирателем. При заполнении данных ячеек надпись должна оставаться ВНУТРИ границ ячеек. Если вышла за границу эта подпись не зачитывается. 
· Проследите, чтобы избиратель указал дату внесения подписи полностью: число, месяц (можно цифрами), год – 4 цифры полностью (2016), например 07.09.2016, всего должно быть 8 цифр.  
· Остальные графы, в которые вносятся сведения об избирателе, ОБЯЗАТЛЕЬНО заполняет  сборщик подписей.
· Заполнять шариковыми ручками с пастой синего цвета. Заполняя таблицу, НЕ выходить за границу клеток! Если вышли за границу – это ошибка и подпись не зачитывается.
· Адрес места жительства ПО ПРОПИСКЕ должен быть указан в следующем порядке:

- наименование субъекта Российской Федерации (край, республика, область, города федерального   значения и т.п.), например - Новосибирская область. 

- наименование района, например - Новосибирский район или Ордынский район; 

- наименование населенного пункта (город, село, поселок и т.д.) ; 

- наименование улицы (проспекта, проезда и т.д.), например - ул. Ленина; 

- номер дома, например - д. 24;

- номер корпуса, строения (если есть), например – стр. 1 ; 

- номер квартиры, например – кв. 5. 
· Допустимые сокращения адреса - г., р-он, стан., хут., пос., дер., бул., ул., наб., пер., туп., д., стр., корп., вл., кв., ком., ном., мкр-н.
· Все остальные данные указываются без сокращений. Не разрешаются сокращения: проспект и проезд до пр. (чтобы не перепутать эти слова), квартал до кв. (чтобы не перепутать с квартирой).
· В графе год рождения заполняется только год, если человеку 18 лет, то заполняется число и месяц. В графе серия и номер паспорта или другого документа, заполняется ТОЛЬКО серия и номер.

· Если Вы допустили ошибку при заполнении  подписного листа необходимо зачеркнуть всю строку целиком одной линией, выходящей за границы таблицы.  Заново внести все данные избирателя на следующую строку, попросить избирателя расписаться и поставить дату.

· После заполнения листа, проверьте весь лист, если вы пропустите ошибку, но её найдут проверяющие они забракуют весь лист, даже если ошибка будет только в одно строке.

· После завершения сбора подписей и заполнения всех строк подписного листа, Вы должны удостоверить каждый подписной лист, т.е. заполнить нижнюю часть подписного листа. 

· Заполненные подписные листы передаются ответственному по поселению или группе, контакты здесь: https://vk.com/prodvizenie_nashey_idei
ОБРАЗЕЦ ЗАПОНЕНИЯ: 
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КОРДИНАТОРЫ по сбору подписей в Новосибирской области:

Игорь Новоселов: +7 993 01 00 195, vk.com/igornov0803
Ирина Елисеева: +7 913 727 32 17, vk.com/eliseeva_irina
ПОДРОБНЕЕ в группе: vk.com/prodvizenie_nashey_idei
